ANMACOBA

HA SAWLWNTE BAWWMX MHTEPECOB

YCNYIun:
MNepcoHanbHaa KoHcynbTauma 45 muHyT — 25 000 pybneit

Ayant obopyaoBaHMA U AOKYMEHTaUMKM BacceiHa ¢ Bblgayen pekomeHgaumii — 15 000 pybnen (6e3
Bble3/a Ha 06beKT)

Ayaut obopyaoBaHuA U AOKYMeHTaLUUKn 6acceiHa ¢ Bblaadyen pekomeHaaumii — 25 500 py6nei (c
Bble3goM Ha 06bekT o 30 km oT MKAL)

PernoHanbHbIN Bble3gHOM ayamuT 060pya0BaHUA N AOKYMEHTaUMM bacceliHa C Bblgavyell pekoMmeHaaumim
—35 000 pybneit/aeHb (nepenet, NposkmnsBaHMe 3a CHET KANeHTa)

KoHcantuHr mecsuHbi (He 6onee 8 yacos) — 100 000 pybneit

KOHCanTMHT No rogoBomMy KOHTpaKTy (He 6onee 10 yacos B mecau) — 125 000 pybneit/mecay,

MpoeKrT 6acceiiHa pasgenbl TXBM — ot 50 000 py6neii (3a ogHY BaHHY)

Obyuatowmii Kypc 16 yacos + ayauT bacceliHa — oT 35 000 py6aeii (3a Yyenoseka, rpynna ot 5 Yyenosek)

Obyuatoumii Kypc 16 yacos + ayauT bacceliHa — oT 45 000 pybneli (3a yenoseka, rpynna ot 5 yenosek) c
Bblayen ya0CTOBEPEHUA rocyaapcTBEHHOro obpasua

Bble3gHoe o06yueHue, KOHCANTUHIOM, FPYNNOBbIMU U NEPCOHANbHbIMU KOHCYbTaLUAMM:
45 000 py6neit/geHb (6-8 uacos)*

*MpoxkuBaHue, npoesa, TpaHcdep, NUTaHMe 3a CYET opraHM3aTopa

Mporpammei:
1. «OcHoBbl BOAONOAFOTOBKM U Ae3nHdeKuum B obLiectBeHHOM bacceliHe» 16 yacos
2. «KakK oTKpbITb HaccenH, akBaLLEHTP, akBaKAy6: NowwaroBoe pyKoBOACTBO K AeNCTBMIO» 16 YacoB
3. [lepcoHanbHaa KOHcyabTauma «Kaoum busHecpomaHTUKa» 16 yacos
4. «MeHepnKep-KOHCYNbTaHT 06beKTOB BacceitHoBOM MHAYCTPUK. CneunanmcT bacceliHOBOM

NMHAycTpum» 70 YacoB (TO/IbKO OHNalH)
Pa3paboTKa goKkymeHTaumm ana 6acceHa ot 25000 pybnen

- ayauT, NnpopaboTKa AoKyMeHTauum AKkBaknyba, paspaboTka 40roBoOpoB, NPUKA30B, MHCTPYKLMA —
35 000 py6neit (ayaut npoBoauTca yaaneHHo. Ecnm Heobxoamm Bbiesa, TO 3aKa3umK onnadymsaet
npoesa n NpoXKMBaHue)

IOpugunueckoe conposoxkageHue — ot 20 000 pybneit



